

黄金市场遇“冷门”，大起大跌中 投资者如何继续有“利”可图？



一个多月前，黄金白银价格还热得发烫，如今，却HOLD不住了。国际市场上黄金白银价格“跌跌不休”，也波及到了省城合肥，部分品牌千足金饰品从9月初的450元/克一度下调至422元/克。虽然近日金价又呈现回暖态势，可面对这不规律的起起落落，是买入还是离场，还是继续观望？投资者的心中不禁敲起了小鼓。 记者 沈娟娟 何爽

金融·公益

太平人寿 银保产品送关怀

中秋节原本是合家团圆的日子，可对于宿州的胡女士一家来说，今年八月十五更多的是对意外身故的丈夫无尽的思念。

2010年2月16日，胡女士在当地银行作为丈夫陈先生购买了一份喜盈丰两全保险，一次性缴纳保费2万元。今年8月14日，陈先生工作时不慎落水身故，顿时让这个家失去了支撑，胡女士看着幼小的孩子和年迈的父母，对未来的生活充满了迷茫。

接到胡女士反馈之后，太平人寿宿州中心支公司的工作人员第一时间上门，在最短的时间内提出理赔申请。9月19日，理赔结案，赔付受益人理赔金合计6372784元。

太平人寿工作人员表示，胡女士购买的“喜盈丰两全”是太平人寿推出的一款银保产品，除具有一般投资产品所具有的投资收益外，其“保障”功能可使客户在享受保险公司稳定分红收益同时，拥有3倍保险金额的意外身故保险金的保险保障。

唐焱

招行启动公益招募

招商银行“金葵花”彝族少儿合唱团音乐教育公益计划自8月启动以来，受到社会各界的密切关注。9月20日，公益计划志愿者招募拉开帷幕。此次公益计划由招商银行与21世纪经济报道、中国少年儿童基金会、云南省楚雄州武定县人民政府联合发起，并选择彝族作为样本，致力于保护和发扬彝族瑰丽的非物质文化遗产。

1998年9月，国务院扶贫开发领导小组将云南武定、永仁两县确定为招商银行的定点帮扶县。十三年来，招商银行共派出50名扶贫干部，捐助资金超过5000万元。

此次“金葵花”彝族少儿合唱团首期志愿者招募活动已于9月20日开始接受报名，入选志愿者将于10月参加为期五天的云南彝族音乐文化探访，进行音乐教育、采风、文化体验等一系列活动。第二、第三期志愿者将分别参加11月份、明年的3月的探访。

谈正民

泰康人寿“e”步领先 寿险理赔进入3G时代

日前，泰康人寿首次在理赔过程中，使用3G移动理赔设备对客户资料进行现场拍照采集，并实时上传至公司理赔业务系统，完成赔付结论及实施转账。

据悉，此次理赔不仅是泰康人寿的首例3G电子化理赔案件，也标志着国内寿险理赔跨入3G时代。“泰康人寿3G电子化理赔”是以3G移动终端设备为载体，通过专业理赔系统，一站式实现理赔受理、资料上传、审核等全流程服务。

目前，泰康人寿在北京、四川、贵州、福建试点提供3G电子化理赔服务，未来会陆续在全国各地进行推广，是首家将该技术应用到实际工作中的寿险企业。与国内寿险业传统理赔相比，3G电子化理赔将大大减少客户等待时间，缩短理赔周期，对提升客户服务满意度有显著作用。

记者 何爽

贵金属涨跌看国际经济“脸色”

截至昨天下午三点，国际黄金价格1663.20美元/盎司，相比9月初开盘价1822美元，跌幅8.4%，而白银更是“掉价”厉害，跌幅24.06%。

“355元一克，比起前几天的390元，价格下跌了35元，更别提8月份最高峰

的每克407元。”省城中国黄金三孝口店的一名工作人员向记者介绍，相比8月份“坚挺”的价格，黄金遭遇了“滑铁卢”。

在华茂黄金石晓慧看来，黄金价格震荡体现出市场对世界经济稳定性缺乏信心，“房地产遭遇调控，股市不景气，实体

投资被成本压得喘不过气，黄金涨幅超过CPI，成为普通市民眼中的避险工具。”

也有黄金市场的分析称，全球范围内各类资产价格接连下跌，促使投资者纷纷从黄金市场清仓套现，以弥补其他投资的损失，导致近日黄金价格剧烈调整。

想买金条？你得再等等

看黄金白银价格如何变动，华茂黄金安徽区域负责人石晓慧每天的必修课。他告诉记者，进入9月以来，贵金属价格就“跌跌不休”。白银更是从9月初的41.48美

元到昨日的31.5美元，跌幅高达24.06%。

记者了解到，价格上涨时，不少人恐慌性出售，而现在价格下跌，仍有不少市民正在“买进”。“关于贵金属的理财产

品，只要一上架就被抢空了。”省城一家银行的理财经理汪女士向记者透露，现在投资金条没有存货，必须等1、2个星期才能买到，“买的人多，自然就要排队了。”

贵金属后市往哪里走？

有人曾经用“十年牛市”来为黄金价格画了一道发展的曲线，不过，经历近段时间大幅下跌后，有悲观人士觉得，黄金牛市将就此结束，已不会再如今年初那

样成为“避险天堂”。

“没有大跌之前，黄金白银价格普遍看涨，经过这次寒流，黄金价格依然看涨，白银则前路不明。”石晓慧担心，大幅

下跌使得大批资金进入贵金属市场，可能会推动价格继续上涨，但白银跟着国际大宗商品的价格走，具体如何发展仍然“雾里看花”。

投资者勿因此“谨小慎微”

安徽易金贵金属公司相关负责人告诉记者，黄金全球总储量比较稳定，不可能像纸币那样超量发行，所以当纸币贬值时，黄金仍然是最好的对抗通货膨胀的投资产品。

此外，安徽易金市场部的负责人表示，由于黄金是天然的货币，尤其在保值避险方面具有很大的优势。今年以来，黄金投资品销售出现持续性火爆的场面，“特别是一些股市、房市的投资客纷

纷转投黄金。”

省城某股份制银行的理财经理建议，黄金价格后市可能还会出现小幅震荡，但投资黄金尽量不要频繁操作，以稳健的长线操作为主。

国庆7天超50万人网上还信用卡

十一长假，出游同时，很多人担心没法给信用卡还款。据悉，7天长假中，共有54万人上网为信用卡还款，平均每秒钟就有一名用户使用网络平台为信用卡还款成功。

此前，部分平台对个别银行的信用卡还款开始收取手续费引发部分用户担

忧，对此，第三方平台支付宝方面表示，目前支付宝尚未计划对信用卡还款服务收费，所有信用卡都是免费还款。

使用第三方支付平台进行跨行还款无需手续费，这已是网上流传已久的省钱小窍门。

分析人士认为，此前，因为担心还款

麻烦以及跨行还款的手续费，很多消费者不得不根据自己的借记卡选择信用卡。现在，信用卡网上还款服务的升级，免除了用户消费后还款的后顾之忧，真正实现把关注点放到各个银行提供的差异化服务上，对推动信用卡消费的发展具有积极意义。

记者 何爽